

# 菏泽高新区:深化改革创新 激活发展动能

菏泽高新区按照省委、市委要求,把开发区体制机制改革作为一项重大政治任务,掀起了一场“瘦身强体”的“自我革命”,全面推行“党工委(管委会)+公司”体制,建立起“8个工作机构+2个服务中心+4个专业园区+3个平台公司”的运行模式,实行“大部门扁平化”管理,不断激发干事创业的活力和高质量发展的动力。

菏泽高新区体制机制改革创新,目的是理顺机制、解决问题、聚集资源、加快发展。改革基本完成之后,下步重点是优化机构间的协作配合,提升人员适应岗位的能力,加快释放改革的活力。“在菏泽高新区2021年经济工作会议上,市府党组成员、菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存如是说。

新春伊始,菏泽高新区与睿鹰集团在了未元大健康智慧产业园进行集中签约。双方合作的企业项目、搭建的共享招商平台,将为高新区生物医药产业发展吸引更优的项目、更多的人才和更高的技术。

为了促成这次合作,使招商项目及企业顺利落地,强化保障服务,菏泽高新区党工委、管

委会与睿鹰集团分别成立了工作专班,共同研究解决产业园建设、运行过程中存在的困难和问题,设立了“医药销售公司、资产管理公司、公共检测中心、高新区生物医药(北京)离岸研究中心”,为招商引资项目落地打造了可复制、可推广的模型。

除此之外,为了鼓励企业参与运营开发区,菏泽高新区积极筛选有运营开发实力的企业,管理运营“区中园”。菏泽市城投公司于去年10月份正式入股菏泽高新区健康食品产业园,共同合作开发建设,打造食品产业集聚区。清华启迪科技加速器正式入驻高新区医疗器械产业园,帮助园区开展运营等工作,现已招引50余家企业入驻。同时,积极探索与发展水平高的开发区通过市场化方式,合作共建开发区。

这些都是菏泽高新区实施体制机制改革后,聚焦“经济发展、双招双引、科技创新、对外开放”等主责主业,以高新区党工委、管委会主导,联合区内企业共同迅速高效推进的成果。此次体制机制改革中,菏泽高新区全面推行

“党工委(管委会)+公司”体制,规范高创投、高新区投2家平台公司经营体制,牵头成立菏泽高新投有限公司,规划建设生物医药、新材料新装备、健康食品、数字经济4个专业园区,牵头构建了“产业专班+专业园区+招商公司”的工作格局,围绕“231”产业体系和高新区主导产业,组建了6个产业招商专班。与此同时,高新区聚焦“瘦身强体”,实行“大部门扁平化”管理,将原有15个行政部门、11个事业单位精简整合为8个工作机构,按规定设立2个事业单位、4个派驻机构,明确各机构的职能职责。

高新区事业的发展,最活跃的因素是人,最深刻的变化在于人,最持久的活力源于人。在这次改革创新中,高新区把“人”作为最重要的因素,充分发挥“人”的主观能动性。在人岗配置上,高新区建立了“人岗相适”的全员聘任机制,着力扩大选用人用人范围,不论身份,不限岗位,不唯级别、资历、职称等限制,聘任五级职员以上人员173名,打破身份使用人员72名,从镇街选拔聘用优秀干部17名,努力把最合适的人选到最

合适的岗,形成“能者上、平者让、庸者下”的选人用人机制。同时,树立了“多劳多得”的干事激励导向,实行“以绩定薪、绩薪相适”“优绩优酬、特岗特薪”,真正把改革的动力、绩效考核的压力传递到每一个人,激发活力,让“铁交椅”变“活薪酬”。为了大力实施人才强区战略,通过紧紧围绕双招双引、科技创新、重点产业培育等中心工作,积极探索新时代聚才、育才新机制,吸引了一大批高层次人才扎根高新区,让各类人才在这里竞相进发、融入发展大势,成为高新区的“合伙人”,形成了“聚焦发展引育人才、集聚人才推动发展”的良好人才生态环境。

通过体制机制改革创新,菏泽高新区打造有利于双招双引、科技创新的新平台,培育链条完整的生物医药、新材料新装备、医养健康食品、新信息等新产业。随着改革不断向纵深推进,面对新机制、新机构、新职能、新人员、新业务,菏泽高新区站在了新起点上,正逐浪前行,动能澎湃。

记者 王燕 通讯员 陈承英 赵忠宇

## 党史学习教育动员大会召开

本报讯(记者 王燕 通讯员 孙安琪)3月3日,菏泽高新区党史学习教育动员大会召开。区党委书记、管委会主任郭保存出席会议并讲话,区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽主持会议,区领导班子成员出席会议。

郭保存指出,党史学习教育是坚定理想信念、坚守政治立场的必然要求,是汲取积蓄努力奋斗的不竭动力,是增强宗旨意识、巩固夯实执政根基的重要举措。各镇街各部门要切实把握学习教育的目标要求和重点学习内容,牢牢把握“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,将高新区红色文化资源,同

## 国家药监局批准宣肺败毒颗粒上市

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)3月2日,国家药品监督管理局通过特别审批程序,应急批准山东步长制药股份有限公司的宣肺败毒颗粒上市。

宣肺败毒颗粒是新冠肺炎疫情爆发以来,在武汉抗疫临床一线众多院士专家筛选出有效方药宣肺败毒方的成果转化,也是中药注册分类改革后首次按

照《中药注册分类及申报资料要求》(2020年第68号)“3.2类 其他来源于古代经典名方的中药复方制剂”审评审批的品种。

宣肺败毒颗粒来源于古代经典名方,用于湿毒郁肺所致的疫病,其上市为新冠肺炎治疗提供了更多选择。



连日来,菏泽高新区交警开展道路交通安全大排查大整治行动。他们采取定点设卡加流动巡逻的方式,在重点时间段、重点路段以渣土车、大货车、面包车、摩托车为重点,严查酒驾醉驾、涉牌涉证等重点违法行为,净化道路交通环境,保障道路安全畅通。

记者 王燕 通讯员 赵忠宇 摄

## 排查餐饮安全隐患

本报讯(记者 王燕 通讯员 孙安琪)3月2日,菏泽高新区组织检查力量,到餐饮具集中消毒服务单位及学校食堂等场所开展餐饮安全风险排查工作。

当天,菏泽高新区社会事业发展中心卫生健康局综合监督科相关负责人来到辖区内餐饮具集中消毒服务单位,重点从厂区环境与布局,生产区卫生要求、设备要求、物料仓储和运输要求,工作人员健康证,清洗消毒设备设施、生产用水和使用的



## 公告声明

联系电话:5969516

## 公 告

王锡锴同志(身份证号:372923197806070050): 作日内到公司办理相关手续。如逾期未至公司报经核实,您在山东定陶农村商业银行股份有限公司已连续旷工15天以上,一年内累计旷工时间超过30天,无出勤记录及请假记录。现通过公告方式通知您:自公告之日起10个工作日内到,公司将按有关规定处理。

山东定陶农村商业银行股份有限公司  
2021年3月4日



## 寻人启事

胡璞杰,男,68岁,身高1.67米,偏瘦;2021年2月18日(农历正月初七),因有时神志不清,精神恍惚,从山东省菏泽市曹县大集镇胡楼村不慎走失。清醒时有说要去亳州(年轻时工作过的地方)。如有知情者,请电话联系,定当重谢!

联系电话:13584864311 胡世展 13173493725

本报讯(通讯员 汪允成 记者 王重庆)2月23日,成武县苟村集镇年逾八旬的杨德轩老人和老伴高兴地入住了镇中心敬老院。望着宾馆般的房间及舒适的生活环境,他拉着老伴的手激动地说:“他娘,这回咱可走进了‘福窝里’。”

苟村集镇根据新形势下农村养老服务出现的新情况和新问题,积极探索,大胆创新,采用“盘活闲置资源、激活现有资源、用活传统资源”等措施,开创出“党建+农村养老服务”新模式,一举破解了困扰农村多年的“老人难、养老难”等社会难题,有效促进了社会和谐和家庭幸福。

盘活闲置资源,让“鳏寡孤独型”老人老有所居。苟村集镇现有人口3.9万人。其中,仅60岁以上的老人就有2000多人,鳏寡孤独型老人达800多人。随着经济社会的快速发展和生老病死自然规律的年轮更迭,这部分老人的饮食起居已成了一个不容忽视的社会性问题。

针对这一情况,镇党委政府未雨绸缪,不等不靠,充分利用旧校园、废弃企业厂址和农村旧宅基、村头荒等地闲置资源,实施了以“晚霞红光”为主题的“幸福院+周转房”建设,建成了大曹庄、张河口等多处“五助五有”(助居、助餐、助安、助医、助娱,有场所、有设备、有经费、有队伍、有制度)农村养老之家,推动了农村养老服务设施建设与党群服务中心、新时代文明实践站、卫生所等就近融合,促进了养老与医疗、文体等功能共享,使鳏寡孤独型的农村老人有了理想的安居之处。

激活现有资源,让“失能失智型”老人病有所医。苟村集镇敬老院始建于上个世纪80年代初期,于2014年进行迁址重建,使全镇80余名“五保”老人和320多名社会老人有了理想的栖身之地。

为巩固脱贫攻坚成果,该镇党委政府充分利用敬老院这一现有资源,积极申请国家扶持政策,实行院中办院,先后投入资金4000余万元兴建了颐康护理院,投资2200余万元兴建了失能智障老人康复院,使300多名失能的社会老人和127名贫困智障老人得以院康复。

为搞好服务工作,敬老院购置了国内先进的CT、B超等多件大型医疗设备,配有特护病房、中心供氧等先进基础配套设施,科技综合服务能力有了较大提升。同时,充分发挥传统医学特色优势,坚持“以病人为中心、以质量为核心、以康复为重心”的服务宗旨,凸显了护理院的公益性、前瞻性、独特性。为解决老人有病难医、有病延医和卧床老人有病不能医等难题,护理院锻造出一支由高级医师领衔、中青年医师为骨干、中西医结合的专职医护队伍,为老年病人奉出高品位、全方位、人性化、亲情化的“精品服务”。

用活传统资源,让“居家养老型”老人老有所依。苟村集镇是个拥有千年文化底蕴的传统乡镇,自古就有战国名将苟变而理性“别矫”的传说和高庄村“玉女思亲化石碑”的故事。

镇党委政府立足传统文化资源,大力培植“孝养”文化,创新推行了集“党员干部率先垂范、孝贤之星典型引导、千家万户统一评选、社会各界争相尊敬”为一体的农村养老新模式,从镇到村、到家庭、到个人,实现了尊老敬老工作一盘棋、一张网、全覆盖,努力打造“苟变故里·孝养苟村”养老品牌。

为弘扬孝老之风,苟村集镇每年都设立一次“四德榜”。通过村民小组推荐、村“两委”审核、镇文明办选定,最后每个村都推选出10名“孝贤之星”。除镇政府驻地悬挂“孝贤之星榜”外,镇政府还将“孝贤之星榜”悬挂到各村的党群活动中心,直引得青年媳妇争相观看、婆婆公公翘首以盼。对被县人民政府评选为“孝贤之星”的好媳妇,镇宣传办联合媒体大张旗鼓进行宣传。先后涌现出祝晨京、田启云等一批大批县级“孝贤之星”。秦庄行政村的楚凤梅、刘庄行政村的郭聚宝还分别荣获2018年“菏泽市孝老敬亲道德模范”及2020年“全国敬老爱老助老模范”荣誉称号。

## 鄄城县自然资源和规划局

## 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2021]003号

经鄄城县人民政府批准,鄄城县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表):

二、申请人可于2021年3月2日至2021年4月2日,登录菏泽市自然资源交易网(<http://zygh.heze.gov.cn>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作

程序参加相关地块的竞买活动。

资格。

三、申请人可于2021年3月2日至2021年3月31日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按

网上交易系统提示操作,到账截止时间为

2021年3月31日16时(以网上交易系统服务时间为准)。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活

动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上

挂牌报价时间为:2021年3月22日至2021

年4月2日9时。

六、注:公告时间以菏泽市自然资源

交易网为准。

七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局

2021年3月2日

序号	宗地编号	位置	面积(m <sup>2</sup> )	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	C2020-023	建设街北、人民街南	27120	二类居住用地(兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积≤15%)	居住用地70年 商业用地40年	2.5-2.9	≤25%	≥35%	4383.58	2200
2	S202207	陈王路北、颖水街北	51268	二类居住用地(兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积≤15%)	居住用地70年 商业用地40年	2.0-2.5	≤25%	≥35%	5384	2692